

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



辛苦了,城市美容师。 记者 张翼飞 图(资料图片)

送饺子、送围巾……关注环卫工,我们在行动 “给环卫工送早餐”活动 今天在多个地市推广

年前没领到米面油的环卫工们 市政部门会在最短时间内给你们补发

去年11月23日,本报关于环卫工辛苦工作的报道引起网友关注,晚报爱心公益社的一些网友发起了“给环卫工送早餐”的活动。

在爱心人士感召下,越来越多的人加入到“爱心早餐”的活动。

本报先后多次报道并倡议、组织过为环卫工送饺子、送围巾活动。

今天,“给环卫工送早餐”活动在多个地市推广。

首席记者 徐富盈
记者 廖谦

我们在行动

“给环卫工送早餐”活动今天在多个地市推广

2012年12月8日早上,在丰庆路和文劳路的一家饭店里,以“郑州晚报爱心公益社”的粉丝为主的近70名爱心网友聚集在一起,热火朝天地包起了饺子。

当天中午,几十名环卫工吃到了网友们送来的热腾腾的饺子。

2012年冬至当天,晚报爱心公益社的网友们再次走上街头,为坚守在岗位上的环卫工、农民工们送去了1300多份爱心饺子,杜康控股还捐赠了300套围巾和手套给环卫工们。

去年11月23日,本报关于环卫工辛苦工作的报道引起网友关注,晚报爱心公益社的一

些网友发起了“给环卫工送早餐”的活动。很快,许多网友捐献了提供免费早餐的资金,还找好了做早餐的饭店。

11月29日一大早,金水区部分环卫工就吃上了免费的爱心早餐。

从这天开始,晚报爱心公益社的网友们每天早晨都为环卫工送免费早餐,在他们的感召下,越来越多的爱心人士加入到“爱心早餐”的活动,爱心早餐活动从一个供应点发展到4个点。

今天,他们还将把关爱环卫工的“爱心早餐”活动在多个地市推广。

市政回复

最短时间内,给年前没有领到的环卫工们补发米面油

昨天下午,就一名环卫工提出的他所在的区在节前没有发米面油的事,市政部门相关负责人介绍,没有发的原因,是因为年前发布招标通知后,只有两家来竞标,与规定的3家以

上不符合,就流标了。

“我们明天一早就把招标书发布到网上,最短时间内,给年前没有领到米面油的环卫工人,每人一桶油、一袋米、一袋面和一斤饺子。”工作人员说。

从周口开着车送妻子来郑州坐高铁 没想到出了这事儿

读者来电

昨天,王先生(稿费50元)致电96678:东风南路与熊儿河路交叉口向北200米桥上,一辆面包车自燃。 记者 张玉东 文/图

昨天下午5点42分,记者在现场时,3辆消防车正陆续离开。在东半幅桥上,停着只剩躯壳的面包车。

“我专门从周口开着车送妻子来郑州坐高铁的。”事故车司机付先生说,“没想到出了这事儿。”

付先生说,这是和朋友一起买的二手面包车,两年车龄,开有3万多公里。因为用气比较便宜,之前就把车辆改成了油气两用。

付先生说,上桥时突然感觉油门使不上力了,紧接着车头开始冒烟,他怕车里的气罐爆炸,就赶紧让妻子向北边跑,去拦住经过的过往车辆,等他转身回来时,车里已经冒出了火光,而车后一路漏了一地的油。

一名过路的出租车司机提醒他把气罐关了,付先生又顶上去关掉了气罐。

“没有爆炸,也没人受伤。”被烟熏得脸色漆黑的付先生说。



橡胶坝不是游乐场 大人们要以身作则



昨天下午,读者岳永淑(稿费30元)致电晚报热线96678:在西流湖公园,不少孩子在非常危险的橡胶坝上玩儿,看着让人揪心。 首席记者 徐富盈 文/图

昨天中午,西流湖公园。

虽然湖边有“为了您的安全,请勿在湖面戏水、溜冰”的温馨提示,但仍有一群孩子在修建中的西流湖南园橡胶坝上追逐嬉戏。

更有家长看着自家刚会走路的孩子在橡胶坝上摇摇晃晃地走来走去、跌倒爬起,还哈哈大笑。

秦岭路巡防队员田多峰说,这里湖中淤泥极深,一旦掉下去很危险,溺水事件时有发生,希望家长看好孩子,教育孩子注意安全远离危险。